
13

бюлетень міністерства юстиції україни

Старт просвітницької 
кампанії 

«Я МАЮ ПРАВО ОБИРАТИ» 

Міністерство юстиції спільно з Центральною виборчою комісією дало старт ініціативі «Я МАЮ ПРАВО 
ОБИРАТИ», яка реалізовується в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту Мін’юсту 
«Я МАЮ ПРАВО!». Про це 20 грудня в ході прес-конференції повідомив Міністр юстиції Павло Петренко.

«2019-ий – рік загальнонаціо-
нальних президентських і парла-
ментських виборів. Згідно з Кон-
ституцією право обирати і бути 
обраним – одне з ключових прав 
громадян України . Саме тому 
ми спільно з Центральною вибор-
чою комісією прийняли рішен-
ня запустити в рамках проекту 
«Я МАЮ ПРАВО!» правопросвіт-
ницьку кампанію «Я МАЮ ПРАВО 
ОБИРАТИ», – наголосив очільник 
Мін’юсту. За його словами, на-
ступного року у виборах візьме 
участь велика кількість україн-
ців, яким виповнилося 18 років 
і які обиратимуть своїх пред-
ставників до органів влади впер-
ше. Так само є багато українців, 
які в зв’язку з війною на сході 
України та анексією Криму зму-
шені були стати тимчасово пе-
реміщеними  особами . Близь-
ко 60% з них не знають, яким 
чином реалізувати своє право 
обирати там, де вони нині жи-
вуть. Третя категорія українців – 
громадяни , які змінили місце 
проживання , але не змінили 
реєстрацію, 47% з них не мають 
інформації про те, як проголосу-
вати в тому населеному пункті, 
де вони незареєстровані.

«Це значна кількість грома-
дян , які не мають чіткого ро-
зуміння , як  реалізувати  своє 
конституційне право на обран-
ня Президента і Парламенту», – 
додав Міністр юстиції.

Павло Петренко поінформував 
присутніх, що ініціатива офіційно 
стартує з початком президент-
ської кампанії 31 грудня. Систе-
ма безоплатної правової допомо-
ги, яка включає понад 550 центрів 
та бюро по всій країні, органи 
юстиції та громадські організації, 
які є партнерами в рамках проек-
ту «Я МАЮ ПРАВО!» і долучилися 
до цієї ініціативи, почнуть першу 
хвилю інформаційної кампанії.

Для цього використовувати-
муться різноманітні канали ко-

мунікації. Інформаційні матеріали 
розповсюджуватимуться через со-
ціальні мережі. Друковані матеріа-
ли – через систему безоплатної 
правової допомоги та партнерів 
на місцях. Третім великим ко-
мунікаційним блоком стане про-
ведення просвітницьких заходів 
з різними категоріями українців.

«Ми розраховуємо, що україн-
ці отримають від цієї кампанії 
знання, яким чином реалізувати 
своє право на вибір і яким чином 
захистити це право. Та найго-
ловніше – яким чином усвідом-
лено прийняти рішення і об-
рати представників як на рівні 
загальнонаціональних інституцій, 
так і на місцевих виборах», – 
зазначив Павло Петренко.   


